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g Motocyklista pracjechal trase dlugosci 28 ilometrow w ciagu 30 minut. Jakiej diugosei droge
“pracjechatby ten motocyklista w ciagu jednej godziny, gdyby jechat 7 ta sama predkoscia?

A) 28km B) 56km ©) 361m D) 58km E) 62km
29 Tle tacznie écian ma 6 szedcianéw?
A) 18 B) 16 Q) D) 36 E) 48

30 Kartke papieru w ksztalcie kwadratu rozcieto na dwa wielokaty wadtuz pewnej
prostej. Ktérej z poniiszych figur na pewno nie otrzymano?
A) Kwadratu. B) Prostokata. ) Tesjkata prostokatnego.
D) Pigciokata. E) Trojkata rownoramiennego.
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31 Kwadrat o boku dfugoéci 5 cm rozcieto na kwadrat o boku dhugosci 4 cm i pewng liczbe kwadracikéw o boku dhugosci 1 cm. Tle
czesci otrzymano 7 tego rozciecia?

A8 B)9 10 D)1l B)12
32 1le bialych pél jest na szachownicy o wymiarach 7x7, Kiérej pole w lewym gérnym rogu jest czare?
A2 B)22 023 D)24 E)25

337eéli wode z dwéch pelnych péitoralitrowych butelek przelejemy do butelek éwierélitrowych, to ile butelek napelnimy?
A4 B)6 s D) 10 E)12
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34 Tle obrotow wykonuje wskazowka minutowa zegara w czasie, w ktérym wskazowka godzinowa wykonuje 2 obroty?
A6 B)12 18 D)24 E)48
35 Suma pewnych 13 liczb naturalnych (niekoniecznie r6znych) jest rowna 100. Tle najwiecej liczb nieparzystych moze byé wiréd
tych liczb?
A)9 B) 10 o D) 12 E)13
36 Ile kwadranséw trwa péHtoragodzinay film?
A)4 B)S 6 D)7 E)8




